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Ypaega PP,
5 HB.M. a9
Kon-g0 33HATHIA B Heq, - 4
Kon-80 geted - 10
CT-Tk Mcnonb3-ro obopygosanuya - pyb. 71564.16
1. OT Ha 1 obyyaowera - pyb.: 19.59
Okn.-7965, 15.05
Hasmcnernwe va OT - 4.54
2. 3aTpatel Ha MaT.3anack Ha 1 peb. -py6.
ct obop/IEmec.=pyh, 1987.89
3aTpaTei Ha 1 3aHATWE- £T 0BOp 8 MEC/KON-BO Y3CoB B MEC/KON-BO OETER - 49.70
3. Obwem HaknagHeix 3aTpar 1 pebeuna -10,27 py6.
Pacuer HaunagHeIX 3aTpaT
1|nporHos satpat Ha AYT
2{MNpordos 3atpaT 0BWEXO3RACTEEHHOTD HAZHAY. 10.27
MNporHos CymMMel HEUMCNEHHOH aMOPTHIALMK MMYLL-B3
2 |obuexo3-ro HazHay, T
4|Mpordoz DOT oCHOBHOrG NepcoHana 19.59
5|KoaddrumrenT HaKnaaHe 2aTpat 5=(1+2+3)/4 0.52
6|3aTpaThl Ha OCHOBH NEPCOHaN, 19.59
7|WTore HaknaaHsle 3aTpatel (BYac Ha 1 ped) 10.27
1. OT yGopwmua: 6,35 py6.
101556 py6. /40 vac/4 vea®1 vac=63,47/won-60 oeT, pyb. 6.25
2. 3aTpaTei Ha Hom. Yoayri: sommyH/kon-so ger, pyb. 1.62

3/3- 8.32 py6.
Fopos, NotpeBa - 178926 kat/y (bawt 2016 1)

178926 wat/u/220 pab.an.p rony=813,3 ke1/u B geHs,/12 yac =67,77 kat/d (3aTpaTel B Yac paboTel HA BCe 30aHUe)

67,77 wat/u / 4739,0re.m*110,1 8.m.=1,56 weT/u*5,60 pyb.=

Bopa- 6.31 py6.

1 pe6*75 n{m geHs Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 xy6.m*30,38 py6.=0,19 pyb. *ron-s0 geT=
2 pabotruua (BocnuT, yBopiw)*20 012 wac/1000=0,003 xy6.m.*30,38 pyb.=0,09 pyf.

Ha mbiTee nonos 75 n/1000=0,075 kyb.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bopooreen. 0,00625 wyb.m.+0,003 ryB.m.+0,075 wyD.m.=0,08425 wyb m_ *24,44 py6=2,05 pyh.
Oronnenue - 1.62 pyb.

72,916 Tran{no dakty 2016 1)/8 Mec[nepu'nn atonneHwA)=49,11 Mkan & mec.

9,11 Mkan/4735,07110,1 we.m=1,270Mwan/30 an/24 4*1 4=0,0018 Mian B yac*1780,02 py6.=

3. MatepHanbHbie 3aTpatel - 2,3 pyb.
- Kanuenapckue ToBape! (40 Begenns nnx}rmema‘umﬂ - 1,3 pyi. Ha oqHoro pefeska
CroumocTk - G144 pyi.
Cpok noJieaHoro uenois3onaius - § mec,
Pacxoael B Mecay — 768 ,/B=96

3arpaThl Ha ofHOro pederKa 32 0Ho 2aHATHE - 96/4(vacoe B mecay)=24/10[koa-so geTeit]=1,2

- Momwumipre cpeacrea aaa yGopki noMentedss - 1,1 py6. na ogroro peGexrka
CrouMocTeE - 5632
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Cpok NoJIg3Horo “enons3osanna — 8 mec,
Pacxoas B mecan —704,/8=88
JarTparsl Ha oJHOTO pebenKa 3a 0H0 3auATHe - B8 /4{vacor B mecau}=22/10(xon-80 getei}=1,1

PacueT CTOMMOCTH OJHOrO 3aHATHA Ha 1 YenoBexa:
PacueT yeHnbl HAa OKA3ZAHHME TIATHOA YCIYIH

Hawmenosanue craTel saTpar Cymnma [pyi.)
i 3aTpaTsl HA ONJIATY TPYAa OCHOBHOTO NepConana 195,89
2 JaTpaTel MATEPHANBHBLIX 3aNaC0R 496.97
3 CyMMa HauHCIeHHON aMOpPTH3IauHK o00pY A0BAHMA, =
HCIOB3IYEMOTD NMPH OKa3aHHH nAaTHOH YCAayrH

4 Haxnaguele 3aTpaTel, 0THOCHMBIE HA TAATHYIO YCAYTY 10272
5 Hroro aaTpar 795,58
G exa Ha 1 naaTHy yoayry £0.00
7 Hena & mecau na | pebenka 320.00




